Yrioloylotikég MéBodol otig Ztpofhopnyaveg, 90 e€aunvo

Mo doknon yla To Aeyopevo AhyeBpikd poviélo tacswv Reynolds (Algebraic Reynolds Stress Model, ARSM) mou
npotelve o Rodi.

Ot Reynolds Stress Model (RSM) peptkéc Stadopikég e€lowaelg ypadovial we

.D'I.Jn’{,'l.l,‘r = 'BTL (3-11:}' ?mt ra'”t)
D ¢ b z)——

—

— o/ K /
‘Pf ?llh./ ’bb\J { / ful %ugu‘j P Ek’u +‘é )
—— &

(1)

MeTa tn povtelomnoinon twv épwv Toug yivovtal:
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H e€lowon tn¢ TupPwSoUC KIVNTIKNAG EVEPYELAG ElvaL

pt?\c\-:- _3%\4[;@ Pﬁq ax ]JHP Eﬁ.k

(k)

H kevtpikn apadoxn mou otnpiletot to ARSM eival otL

[_Conve—-Di}ﬂ(ﬁu—j)-—' EE':\__; [CoﬂVe—Dﬁ"}]U‘)-‘
= G

(4)

Mou kataAnyeL og Lo oAyeBpLkn oxéon yla Tig taoelg Reynolds:
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Juoyetilovtag Tov e Thv UToBeon Tou Boussinesq, n ékdpacn thg TUpPwSoUC CUVEKTLKOTNTAC £ival
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H Bewpia pe Tig mapadoxeg tng katafyetL otnv €kdpaocn tou C,
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